



# 淘宝咯

埃辛去了皇马

## 欧洲转会市场截止日,最后疯狂的24小时,不少球队觅得新外援

并非每一家在转会市场截止日疯狂引援的俱乐部都能给予主教练幸福感。曼城主教练曼奇尼就表示,虽然曼城在转会窗口关闭最后时刻连签5人,但他仍然非常失望,因为更想要的是范佩西、阿扎尔、哈维·马丁内斯和德罗西。

结合曼奇尼此前对俱乐部CEO马伍德的抱怨,可见这位主教练的胃口多么难以满足。曼城的阵容已经被明星球员挤满,但他对巨星的渴望仍没有减少,新加盟的哈维·加西亚、麦孔、辛克莱尔、纳斯塔西奇和门将赖特都不是一线顶尖,只有上赛季带领本菲卡力克曼联的加西亚值得期待。

其实,“金元俱乐部”的购买力都不再像前几个赛季那么疯狂,马拉加送走了卡索拉等球员,淘来圣克鲁斯、萨维奥拉、奥涅乌、伊图拉等低价租借和签约;切尔西输掉超级杯之后送走了埃辛和贝纳永两名中场大将。

如果此时还需要大修大补,那只能说明球队的备战实在一塌糊涂,豪门球队更多在此时清除冗员。曼联成功甩掉了贝纳永,利物浦将上赛季的重要引援卡索拉和查理·亚当以及小将斯皮林都送走,阿森纳也用租借形式送走了打不上主力的本特纳和朴周永;在巴萨遭受冷遇的阿费莱加盟了沙尔克04。一直习惯在最后一天才敲定大笔交易的热刺,终于完成了这个赛季的中场改造,继莫德里奇离队之后,范德法特回归汉堡让球队的中场彻底重组,好在他们抢到了邓普西和洛里斯两位国脚级球员,但是错过穆蒂尼奥却是最大的

遗憾。

由此可见,拥有加利亚尼这样一位会砍价又总能抓住时机的经理人多么重要。AC米兰虽然未能将卡卡迎回圣西罗,但以350万欧元的低价买来德容,让阿莱格里钟爱的中场硬度更加强悍;他们还一直谋划用梅斯巴与其他意甲球队交易安东内利或多塞纳等球员,可最终没能成行。

黄文

### 最后24小时重要签约俱乐部引进球员

曼城 哈维·加西亚、麦孔、辛克莱尔、纳斯塔西奇

热刺 洛里斯、邓普西

西汉姆 卡罗尔、贝纳永

富勒姆 贝尔巴托夫

斯托克城 查理·亚当

斯旺西 巴勒罗、埃尔南德斯

南安普顿 吉田麻也、拉米雷斯

博尔顿 斯皮林

皇马 埃辛

马拉加 圣克鲁斯、萨维奥拉、奥涅乌、伊图拉

塞维利亚 朴周永

尤文图斯 本特纳

AC米兰 德容

博洛尼亚 吉拉迪诺

热那亚 博列洛

佛罗伦萨 托尼

汉堡 范德法特

沙尔克04 阿费莱

马赛 巴顿

悉尼FC 皮耶罗

# 输得惨

## 欧洲超级杯 切尔西1:4不敌马竞

《每日电讯报》记者亨利·温特在他的超级杯战报开头写道:“罗曼·阿布拉莫维奇的防守(辩护)比他的球队做得更出色。”阿布当年鲸吞俄罗斯国有资产的同伙、俄罗斯寡头别列佐夫斯基向切尔西老板索贿32亿英镑,但这个诉讼官司最终以阿布胜出告终。当俄罗斯人带着好心情走进蒙特卡洛路易斯二世球场时,他还是英国最有钱的人物之一,可目睹蓝军被马德里竞技4比1击溃,却再次说明钱不是万能之物。

为切尔西打回挽回颜面一球的中后卫卡希尔承认本队“被撕成了碎片”,并非失利令人难以接受,而是比赛过程惨不忍睹,作为1998年欧洲超级杯改制为单场决胜后第一个冠军,切尔西又在取消摩纳哥为固定比赛地的告别战中成为马竞和法尔考创造历史的垫脚石——4比1是这15届欧洲超级杯最悬殊的胜负差,第一次有一方取得4个进球,其中法尔考更是唯一上演“帽子戏法”的球员。

哥伦比亚前锋法尔考曾是切尔西的收购目标,但因为价格未谈拢而告终。而马竞却在以3500万英镑(约4400万欧元)卖出阿圭罗之后用4000万欧元买进法尔考,床单部队的疯狂赌对了,法尔考上赛季加盟球队之后蝉联了欧联杯射手王,也帮助马竞夺得三年内第二座欧联杯冠军。可不能就此说,切尔西是因为错过法尔考而导致这场超级杯大败。

黄文



捧起奖杯的法尔考上演了帽子戏法

# 半昱廷状态低迷

## 大连上方衡业队遭遇三连败



江苏队的韩国外援朴廷桓

昨天,2012“金立智能手机杯”围甲联赛第13轮比赛在贵阳举行,大连上方衡业队(即江苏队)1:3不敌联赛领头羊重庆冷酸灵队。

上一轮比赛,由于韩国外援、世界冠军朴廷桓在韩国国内有比赛,未能来参加。这轮比赛前,朴廷桓赶到了贵阳,参加昨天与重庆队的比赛,他的到来无疑增强了队伍的实力。

抽签结果:主将战朴廷桓对谢赫,快棋半昱廷对王檄,李康对古力,牛雨田对杨鼎新。比赛中,李康对古力的棋双方下得飞快,至上午封盘时,古力已经取得了较大的优势,下午下了一会儿,李康便投子认输了。牛雨田对小将杨鼎新未能发挥出应有的水平,败于杨鼎新。主将朴廷桓对谢赫的比赛双方

下得很慢很激烈,最终朴廷桓中盘战胜谢赫,报了上半年联赛输给谢赫的一箭之仇!

关键时刻,小半执黑对王檄的快棋在优势的情况下,未能看见王檄142、144的好手!下方黑空被白棋破光,优势化为泡影,后面虽然小半奋力追赶,但王檄未给小半留下任何机会,半目稳稳地将小半拿下。至此,大连上方衡业队以1:3惨败,一分未得!从上半程最后一轮算起,大连上方衡业队已经连续三轮一分未得,以16分暂居积分榜第9位,比例数第二名的队伍只多2分,“现在的保级形势很严峻,接下来每轮的比赛都是每盘必争。”棋队教练丁波说。

现代快报记者 韩飞周游

# 亚洲杯首战 中国男排不敌伊朗

新华社河内9月1日奥运专电(记者李丹、章建华)第三届亚洲男子排球联合会杯比赛1日在越南北部永福省拉开帷幕。首场比赛中国队出师不利,以2:3不敌卫冕冠军伊朗队。

首局比赛一开场双方比分交替上升,伊朗队在先取得10分之后便一直保持领先优势,最终以25:21赢得第一局。

在第二局里中国队开始反击,以强有力的发球控制住了场上的局面,随后以两个25:22连赢两局。

可是第四局中国队失去了前两局的手感,被对手打乱了阵脚,以19:25丢掉了这一局。决胜局伊朗队仍然保持优势,以15:11最终赢得了整场比赛。



陶伟8月27日在济南不幸去世,9月1日,央视主持人足球队在青岛用一场义赛来悼念他。比赛中央视名嘴刘建宏任意球直接破门,进球后他双手指天悼念陶伟。

# 一粒小药丸 终结男人病

## 肾虚、腰膝酸软、尿频尿急、力不从心等男性障碍一吃就好

我省的男人们这回真是有福了!此前已经传得沸沸扬扬的供奉御药“补肾填精丸”终于在我省正式上市销售了,想必那些一直期待一尝为快的男士们这时肯定正美得不亦乐乎呢。因为在以前如果想体验一把这个神乎其神的皇室补肾产品只皇室贵族才能享受到。

### 重现26岁激情 乐坏江苏男人

只因服用了一剂神秘的小药丸,62岁的北京某大学退休老教授在不到半个月的时间内,变得精神抖擞、动力十足、绵绵不断,而且满头花白头发竟然开始变黑。于此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像62,倒好像26的年轻人。

对于这个神奇的自然养生配方,已有数十万患者感受到了它的神奇疗效,据反馈,大部分人服用3天就能见效,服用2-3个月,底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状就从基础上治愈,无需再服。

目前御室金丹药业公开了这一套秘方:补肾填精丸汲取中国传统养生文化精髓,以唐代名药“五子衍宗丸”为基础,选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳,强阳益火,用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋肾精,生地补益肾阴,并辅以阳起石以弦腰膝;牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固泻;当归、熟地黄健脾安神,扶助元气,配伍科

学,经过炒、煅、炼、炮等工序炼制成丸,药效加倍,共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

### 补肾为性,补气为命 性命双补 横扫男性障碍

权威中医专家指出:要养生补肾精。肾亏则不举,气虚则阳痿,肾主藏精,肾阴肾阳来源于肾精,肾精充足,阴阳平衡则健康无病。精是生命起源,气是生命动力,神是生命体现。而这个方子考虑得很全面,既补肾阳,又填肾精,既补气,又补虚。临床已经证实具有强大的补肾增精、抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,它能充分地血液中的营养成分输送到男性血管末端,从而起到治疗男性阳痿早泄的作用。服用3天,感觉每天激情燃烧,情趣高昂,服用15天,动力十足,绵绵不断,夫妻生活质量明显提高;一个月后,夫妻生活无论是质量还是数量都非常和谐美满。

### 男人白天晚上都精彩

补肾填精以后“精血充足,循环通畅,输送及时”。有意念时,随性而起,活力持久,无意念时,综合调养,滋润五脏。这就不难解释为什么服用供奉御药的“补肾填精丸”,不但能让你恢复年轻时的强壮,还能产生白发变黑,改善睡眠,头晕耳鸣也奇迹消失的“怪事”。一些经常加班熬夜,夜生活丰富的人评价:服用后会明显感到体力、精力旺盛,夫妻生活游刃有余,熬通宵都不觉得累;50岁以上男士评价说:



人看上去更年轻了,连前列腺的老毛病都一并好了,老祖宗的东西就是管用。

### 十个肾虚十个好 有效才是硬道理

近日,国家药监局发布公告:声明从未审批具有补肾壮阳功效的保健品。对非法宣称具有“补肾壮阳,改善性功能”作用的保健品一律严厉打击。

补肾填精丸中每一味药材分别经特殊与精心的炮制,并采用现代尖端的超微纳米粉碎技术粉碎成纳米级微粒,大大提高药效的稳定性和生物利用度,同时提高了药物的疗效。纯中药制剂,不含违禁成份和激素,保证了药效和用药安全,无毒副作用,被国家药监局批准为国药准字:Z20025920,功能主治明确标示:温肾壮阳。用于气血亏损、肾气不足、腰膝酸痛、头晕耳鸣、神疲健忘、体倦乏力、畏寒肢冷、阳痿早泄者。

为使消费者能以更低的费用早日享受补肾填精丸的高品质独特疗效,御室金丹药业特拿出1000盒首次在我省免费赠送,您现在拨打电话立即享受5赠1,买9赠3的特大优惠(截止9月6日,仅限5天)。御室金丹药业承诺5天无理由退货。

咨询订购热线: 025-89600037

南京授权专营店: 齐民大药房(升州路349号水西门公交站旁)